

李湘豫在“两学一做”学习教育工作协调会上强调 先学一步 学深一层

本报讯(记者 李浩)5月23日,我市召开“两学一做”学习教育工作协调会,市委常委、组织部部长李湘豫出席会议并讲话。市纪委、市委统战部、市直工委、市委群工委等相关部门参加会议,共同研究谋划如何扎实有序推进我市“两学一做”学习教育。

李湘豫指出,要站位全局,系统谋划。要重全局,当好参谋助手,搞好协调服务;要重谋划,对每个关键动作、每项重点工作都要通盘考虑、超前谋划,要重特色,在严格落实“关键动作”的同时,探索出富有信阳特色的“自选动作”。要统筹协调,凝聚合力。要健全工作机制,任务涉及到的部门,相关单位要认真履行职责,把相应的任务挑起来;要注重分类指导,各个党组

李正军在全市污水处理厂运行监督监测工作推进会上强调 确保完成碧水工程目标任务

本报讯(记者 黄锋)为推进我市所有城镇污水处理厂实现《城镇污水处理厂污染物排放标准》(GB18918—2002)一级A排放标准,5月23日,全市污水处理厂运行监督监测工作推进会召开。市政府副市长、市政协副主席、市工商联主席李正军出席会议并讲话。

李正军强调,要高度重视。污水处理厂科学有序运行是辖区水质达标、碧水工程工作的重要保障。要清醒认识到污水处理厂运行的重要性,切实增强危机意识、责任意识,主动适应工作方式的转变,把该干的工作干起来,该承担的义务承担起来,该尽的责任尽到。要加快建设进度。各县区要按照环保部要求,加快污水处理厂提标升级改造和加强管网建设,确保

浉河区审计局开展“两学一做”学习教育 中原银行信阳分行

本报讯(杨德峰)自“两学一做”学习教育开展以来,浉河区审计局以学习教育为契机,杜绝流于形式、走过场,切实加强和改进机关作风建设,提高审计工作效率。

集中精力抓学习。该局把个人自学与集中学习结合起来,引导党员学原文、读原著、悟原理。集中学习要做到“五个一”,即制定一份学习计划,每周组织一次集中学习,每月开展一次专题讨论,每名党员干部作一次专题讲稿,全体党员每季度撰写一篇学习心得。党员干部要原原本本领会全会精神,补好“钙”,加足“油”,增强思想自觉性。

领导干部做表率。该局要求党员干部要在“两学一做”学习教育中走在前列,带头学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神,带头严守政治纪律和政治规矩,带头攻坚克难敢于担当,带头落实全面从严治党责任,真正干在实处,作出表率,一级带着一级干,一级干给一级看。坚持以知促行,做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。

结合实际抓落实。该局紧密结合思想实际、工作实际,加强对国家政策部署落实情况的审计监督,认真开展“稳增长、调结构、惠

民生、防风险”等政策措施落实情况的跟踪审计,加大对国家重大政策措施和宏观调控部署落实情况的审计力度,推进区委、区政府重大政策措施贯彻落实;加大预算执行和其他财政收支审计力度,推进公共资金安全高效使用;加大对重点民生项目和资金的审计力度,推进改善民生和生态文明建设。

强化责任抓监督。该局强化审计内部监督,建立标本兼治、惩防并举腐败体系。要以制约和规范审计监督权力运行行为为核心,以岗位风险防控为基础,以完善制度建设为重点,构建审计机关

明确任务,落实责任。

该行要求,全体党员尤其是党员领导干部要进一步统一思想,深刻认识开展“两学一做”学习教育的重要意义,切实增强“两学一做”学习教育的责任感和自觉性。要明确目标,加强领导,按照“两学一做”的方案和要求,深刻、准确把握“两学一做”的含义和意义,全面、完整地掌握“两学一做”的内容和标准,扎实有效地开展好“两学一做”学习教育。

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

资源整合 携手共赢 信阳市山东商会成立

本报讯(记者 董文俊 金培满)5月21日上午,信阳市山东商会成立大会在浉河宾馆召开。

信阳市山东商会秉承“携手共进,和谐共赢”的理念,传承和发扬鲁商“重情重义,诚信天下”的优良传统,为在信阳的山东商人提供资源整合的机会,搭建一个交流平台。信阳市山东商会将开拓新形势下的商业环境与发展理念,强调联合营销、资金互助、人脉拓展、资源共享,以实现项目联营及集思广益。注重解决商会成员的实际需求,通过科学、公平、专业的系统整合策划,以实现联合共赢为目的。

新当选的信阳市山东商会长刘品生表示,商会将秉承商会宗旨,依靠理事会的力量,发挥全体会员的共同智慧,全心全意为会员企业和信阳经济发展服务。将本着一心为公、热情周到的原则做好倾听乡音、沟通亲情、制定制度、规范运作,服务会员、维护权益,凝聚力量,整合优势等工作,共同努力,帮助更多在信阳投资的会员企业做大做强,为信阳经济发展作出新的更大贡献。



在5月21日至22日举行的2016年河南省第三届“公仆杯”乒乓球比赛上,信阳市代表队克服队员伤病干扰,经过奋力拼搏,勇夺第三名的佳绩。图为比赛现场。

新县全力塑造统战公益新形象

本报讯(胡晓龙)近年来,新县县委统战部充分发挥联系广泛的优势,积极引导统战成员参与统战公益事业,不断凸显统战公益形象。

该县一是发挥商会组织在社会公益活动中的作用。组织全县商会会员企业扎实开展“百企帮百村”活动,以公共服务建设、公益捐款、帮扶济困等为主要内容,积极引导会员企业深入对口帮扶村开展活动,引起社会广泛关注。二是发挥党外知识分子联合会组织平台作用。积极引导无党派人士和党外代表人士,围绕县委中心工作热心服务社会。截至2016年4月,河南九龙投资发展有限公司、新县鼎兴实业有限责任公司、鑫海湾国际大酒店、宏大建筑有限责任公司等县知联会部分会员企业已向新科基金会、慈善总会及社会各界等捐款捐物达600万元,受到社会各界好评。三是发挥省级文明单位作用。组织党员干部职工积极投身于公益活动。结合全民公益日活动,组织统战系统党员干部开展“学雷锋志愿服务”、党员干部进社区、道德大讲堂等志愿服务活动,提高统战文明素质,提升统战文明形象。

市机关事务管理局 积极参加无偿献血活动

本报讯(记者 唐车 通讯员 郭威)为积极响应市委、市政府创建全国文明城市号召,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以实际行动践行“两学一做”学习教育,5月18日上午,市机关事务管理局组织党员干部职工14人参加了由市直工委和市红十字会联合组织的市直机关单位无偿献血、招募造血干细胞捐献志愿者活动。

活动当天,志愿者们早早地来到了无偿献血现场,参加活动的有五十多岁的老同志,也有刚参加工作的年轻人,还有的已经连续多年多次义务献血。大家一致认为,义务献血是一种行为,也是一种精神感召,一种爱心的传递。在当正值红十字博爱周和“两学一做”学习教育开展期间,献血活动有很好的社会意义,是救死扶伤、人道主义的高尚行为,也是作为国家机关工作人员心系群众、无私奉献的重要体现。

近日,信阳中行举行“反洗钱及防范民间借贷”主题金融知识宣传活动,向群众宣讲“远离非法集资、防范民间借贷”、“警惕反洗钱陷阱、远离犯罪”等金融知识。图为活动现场。

戴子翔 洪利 摄



劳有所乐树新风

□郭靖

不久前,笔者到乡村采访精准扶贫工作,一位村支书介绍说,村里的荒地变成了花木种植基地,附近的村民不仅可以来此打工多赚钱,而且学到了花木种植技术,没事在家种养花草,参与赌博、打架的明显少了。

荒地变花木基地,让村民劳有所得、闲有所乐,还净化了乡风。此种现象值得思考。时下,因农业机械化,农闲时间愈发变

长,加上村里的缺乏务工场所与文化设施,这为农村赌博之风盛行提供了便利。参与赌博伤身伤心,有些农民甚至倾家荡产、坠入犯罪,损害了家庭,败坏了乡风。

建设社会主义新农村,必须实现乡风文明。其中,有效遏制赌博之风,就是亟待破解的重要课题。赌博是国家法律明令禁止的违法行为,不少地方下大力气进行整治,通过开展各种制赌专项行动,让乡风土墙进屋,新建了农家书屋、文化广场,但村

民不上心,私下赌博依旧猖獗。细细想来,其重要原因是只试图通过形式主义和强迫命令倡导新风,自然收效甚微。

遏制赌博,农民愿意不愿意、能否长期坚持是关键。农闲时,农民有了愿意做的事情,才能远离赌博。因此,在“禁”的同时,要与“导”相结合。通过一定的规范再加上因地制宜的引导,把农村特色产业发展和精神文明建设结合起来,让农民农闲不闲,在劳动中有所得、有所乐,自觉远离赌博,走向文明。

有感而发

息县“道德讲堂”火热开讲

本报讯(赵国民 付子文)日前,2015年度“最美信阳人”获得者夏义高为息县工商质监局干部及全县工商业主授课,共同分享诚信经营、扶贫济困的人生体会。会场上不断响起阵阵掌声。

今年以来,息县县委宣传部、文明办组织开展了身边道德模范

中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2016年5月31日(星期二)下午15:00,在中原百花大厦四楼多媒体拍卖厅拍卖:

●平桥区楚王城开发区的综合用房一栋

位于平桥区楚王城开发区1号委,共六层,潮湿混合结构,房屋总建筑面积约2035㎡,有房产证。

有意竞买者请于即日起,携有效证件、竞买保证金50万元,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本场拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。竞买不成,保证金如数退还。

报名时间:即日起至2016年5月30日16点
展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示
联系地址:信阳市羊山新区中乐汇北楼5楼
联系人: 谢经理 6255006 18537608798
工商局咨询电话: 0376-8360150
公司网站: www.xytpm.com (信阳拍卖)

信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

●我的私章非我保管,近期发现有人用我私章行为,现声明非经我允许,私自加盖本人私章的行为,对我并不产生任何法律效力。

声明人:张军
2016年5月23日

●兹有罗山县定远乡中心小学财务专用章壹枚(编号:4115210007175),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有平桥区区长关乡村卫生服务一体化管理王堂村卫生室医疗机构执业许可证正本(证号:PDY17799-141150314D6009),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李东升毕业于河南广播电视大学档案学专业,其专科毕业证(证号:8510729号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有姜锋毕业于信阳师范学院中文系汉语言文学专业,其专科毕业证(证号:083163),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县久久房地产开发有限公司在河南固始农村合作银行开立的账号为:0000031892505663012;的银行开户许可证(核准号:J5157000415901),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县惠民大药房药品经营许可证副本(证号:豫DA3767052),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李程丽所有的房屋坐落于浉河区信阳市贸易广场南区3幢21号位第1、2、3层,房屋所有权证号为信房权证浉字第0427799号,为混合结构壹套,建筑面积143.81平方米,因不慎丢失,特声明作废。

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行股份有限公司(以下简称国家开发银行)作为政府的开发性金融机构和我国中长期投融资主力银行,是我国的开发性金融机构,通过开展中长期信贷与投资等金融业务,以市场化方式服务国家战略,支持经济社会发展。国家开发银行始终秉承开门办行、民主办行的宗旨,努力实现“阳光投资”,建设“阳光工程”。自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,国家开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了良好效果,为加强风险防范,履行社会责任,共建健康企业、健康市场、健康金融发挥了积极作用。

国家开发银行在此重申:
热切欢迎社会各界对国家开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害国家、地方、公众及国家开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围
与国家开发银行资产相关的项目法人及组织,包括国家开发银行的贷款项目及客户,为国家开发银行贷款提供各类担保的客户,以及国家开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容
(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取国家开发银行贷款的行为。企业以不真实或虚假的资产、负债、损益信息及其他申报材料信息恶意虚假包装,以骗取国家开发银行贷款的行为。
(二)挪用、挤占、侵占国家开发银行信贷资金的行为。借款人或借款人违反合同约定,擅自将项目贷款资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规使用行为等。
(三)恶意拖欠贷款本息或悬空国家开发银行债务的行为。企业有钱不还,或借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃废债的行为等。
(四)侵害国家开发银行投资权益等其他危害国家开发银行资产安全的行为。

三、举报方式
社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话等形式,随时向国家开发银行反映或举报。反映或举报内容尽可能详细具体,实事求是,不主观臆测。反映或举报可以署名或匿名,为便于了解详细的情况,反馈有关调查处理情况,鼓励举报人署真实姓名并留下联系方式。国家开发银行承诺对举报人身份严格保密。

四、奖励
经调查,举报情况属实,且避免或挽回国家开发银行资产损失的,国家开发银行将视具体情况对举报人给予一定的奖励。

五、受理联系方式
1.总行
举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行股份有限公司审计举报办公室(邮编:100032)
电话:010-68333171
2.分行
来访或来信地址:郑州市金水路266号,国家开发银行股份有限公司河南省分行审计举报办公室(邮编:450008)
电话:0371-69331706
传真:0371-66000590

六、此公告由国家开发银行解释,相关内容已在国家开发银行网站予以公布。
特此公告
国家开发银行股份有限公司河南省分行
2016年5月24日